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Raport

w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących wyrażenia opinii                          o zmianie Pocztowego Numeru Adresowego (PNA), potocznie zwanego kodem pocztowym z „63-611” na „63-604”, w miejscowościach Mroczeń, Joanka, Marianka Mroczeńska, Feliksów, Żurawiniec, Justynka, Łęka Mroczeńska.

Celem przeprowadzenia konsultacji społecznych było poznanie opinii mieszkańców miejscowości Mroczeń, Joanka, Marianka Mroczeńska, Feliksów, Żurawiniec, Justynka, Łęka Mroczeńska oraz zainteresowanych podmiotów (realizujących swoje zadania na danym terenie) na temat zmiany kodu pocztowego z „63-611” na „63-604”.
Konsultacje społeczne przeprowadzono w okresie od dnia 27 lutego 2024 roku 
do dnia 12 marca 2024 roku. Ankieta konsultacyjna była dostępna do pobrania 
na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Baranów oraz w siedzibie Urzędu Gminy Baranów, Rynek 21, 63-604 Baranów (Punkt Obsługi – parter, Sekretariat - pokój nr 21).                 W takcie konsultacji wpłynęło 99 ankiet konsultacyjnych. W ankiecie konsultacyjnej skierowanej do mieszkańców oraz zainteresowanych podmiotów zadano następujące pytanie: 

„Czy jesteś za zmianą Pocztowego Numeru Adresowego (PNA), potocznie zwanego kodem pocztowym z „63-611” na „63-604” w w/w miejscowościach.”

Wyniki konsultacji przestawiają się następująco: 

- liczba głosów na „TAK” –  98
- liczba głosów na „NIE” – 1 
Przedmiotowy raport z przeprowadzenie konsultacji społecznych stanowi załącznik do wniosku o ujednolicenie kodu pocztowego na terenie gminy Baranów, skierowanym do Poczty Polskiej Spółka Akcyjna. 
/- /  Wójt Gminy Baranów
                                                                                          Bogumiła Lewandowska-Siwek
