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Oświadczenie

Na podst. art.20 ust.4  –Prawo Budowlane (tekst jednolity Dz.U. z 2006r. Nr 156, poz.1118 z późniejszymi zmianami ) oświadczam, że przedmiotowy projekt budowlany został sporządzony zgodnie z obowiązującymi    przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej.  
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OPIS TECHNICZNY

1. Dane ogólne.
1.1 Inwestycja: Remont pomieszczeń w Publicznym Przedszkolu Samorządowym w    Mroczeniu.
1.2 Adres inwestycji: Mroczeń dz. nr 267/10
1.3 Inwestor: Gmina Baranów ul. Rynek 21, 63-604 Baranów
2. Podstawa opracowania.
· zlecenie i uzgodnienia z inwestorem
· inwentaryzacja stanu istniejącego

· normatywy do projektowania

3. Opis stanu istniejącego –inwentaryzacji:

Przedmiotowy budynek zlokalizowany jest w Mroczeniu na działce nr ew. 267/10. 

Teren działki jest częściowo zabudowany –znajdują się na niej przedmiotowy obiekt funkcjonujący obecnie jako przedszkole i częściowo budynek mieszkalny, oraz budynek gospodarczy. Działka posiada zjazd z drogi gminnej. 
Budynek powstał w technologii tradycyjnej. Fundament pod budynkiem wykonano z kamieni połączonych na zaprawę cem.-wap. Obiekt posiada ściany murowane z cegły pełnej oraz stropy drewniane. Konstrukcję dachową stanowi drewniana więźba dachowa.

4. Ocena stanu technicznego budynku. 
W trakcie wizji lokalnej stwierdzono, iż wszystkie podstawowe elementy konstrukcyjne budynku są w dobrym stanie technicznym, a jego dalsze użytkowanie nie stwarza niebezpieczeństwa dla ludzi i mienia. 
5. Przedmiot opracowania.
Przedmiotem niniejszego opracowania projektowego jest remont pomieszczeń w Publicznym Przedszkolu Samorządowym polegający na :

· remont części poddasza na pom. przedszkolne
· wykonanie WC dla personelu przedszkola

· wymiana instalacji cwu
· przebudowa instalacji c.o. z grzejników żeberkowych na ogrzewanie podłogowe i ścienne  oraz  grzejnikowe  płytowe
· roboty ogólnobudowlane związane z wykonaniem instalacji co – wymiana tynków, wymiana podłóg, docieplenie podłóg, odciążenie stropów, roboty malarskie

· przebudowa kotłowni z paliwa węglowego na pompy ciepła z odwiertami

· przebudowa instalacji wod.-kan

· wymiana stolarki drzwiowej
· wykonanie nowych tablic rozdzielczych elektrycznych

· wykonanie  nowego  oświetlenia,

· wykonanie ochrony przeciwporażeniowej  i  ochrony  przeciwnapięciowej

· wykonanie instalacji odgromowej,

· wykonanie  wentylacji w pom. WC personelu
6. Dane materiałowo-konstrukcyjne.

6.1. Ścianki działowe:

Ścianki działowe gr. 10cm i 12cm w systemie suchej zabudowy(płyty g.-k. na stelażu aluminiowym z wypełnieniem wełna mineralną).

6.2. Podłoga w nowopowstałej sali (na pietrze):
Po zerwaniu istniejącej podłogi(deski sosnowe), usunąć warstwę polepy, a na istniejącej podbitce z desek ułożyć wełnę mineralną gr. 5cm. Następnie na belkach drewnianych ułożyć płyty paździerzowe z jednoczesnym ich wypoziomowaniem. Ostatnią warstwę podłogi Stanowic będą panele podłogowe ułożone na warstwie pianki wygłuszającej. 
Istniejące belki stropowe należy wzmocnić np. poprzez przykręcenie po ich bokach drewnianych nakładek 10x20cm
6.3. Sufit nad nowopowstałą salą:

Przewidziano wykonanie lekkiego sufitu z płyt g.-k. na konstrukcji aluminiowej przymocowanej do jętki dachowej. Na konstrukcji sufitu ułożyć należy warstwę wełny mineralnej gr. 20cm.

6.4. Stolarka drzwiowa:

Nowopowstałe drzwi wew. z MDF-u. Szczegóły na zestawieniu stolarki otworowej.
6.5 Wykończenia nowopowstałych ścianek:
Nowopowstałe ścianki wygipsować i przygotować pod malowanie farbami emulsyjnymi. Stosować kolory farb ułatwiające równomierne rozpraszanie się światła.

6.6 Podłogi na parterze:

Istniejącą podłogę w remontowanych pomieszczeniach na parterze rozebrać. Następnie na istniejącym podłożu ułożyć izolację p.w. z  folii budowlanej układanej na zakład min. 15cm. Na tak przygotowanej izolacji ułożyć ocieplenie –płyty styropianowe EPS 100 gr. 10cm  

(  dwa razy po 5 cm łączone z przesunięciem 50% do wcześniejszej warstwy ocieplenia ). Następnie ułożyć płyty tacker 30-2 firmy Rehau. Po ułożeniu płyt przystąpić do układania instalacji podłogowego ogrzewania. Po zakończeniu prac instalacyjnych wykonać wylewkę  cementową gr. 7,5cm np. CT F4, Su w systemie Rehau. Warstwę wykończeniową stanowić będą płytki ceramiczne układane na kleju przeznaczonym do stosowania przy ogrzewaniu podłogowym  w  pomieszczeniu  holu  i szatni  oraz  panele podłogowe  ( przeznaczone do ogrzewań podłogowych ) w pomieszczeniu  sali  1 i  2.
Do  wykończeń  używać  materiałów  systemów ogrzewania podłogowego.

6.7 Tynki pod ogrzewanie ścienne.
W pomieszczeniach przeznaczonych do wykonania w nich ogrzewania ściennego należy skuć istniejące tynki. Następnie dokładnie oczyścić i odpylić podłoże. Kolejnym krokiem jest zamknięcie szczelin przepustów i rowków w istniejącym murze. Wszelkie elementy stalowe odkryte po skuciu tynków należy usunąć lub zabezpieczyć przed korozją. Po zakończeniu prac przygotowawczych ułożyć instalację grzewczą. Po zakończeniu prac związanych z układaniem na ściany instalacji grzewczej można przystąpić do wykonywania tynku. Najpierw nałożyć ok. 2/3 planowanej grubości tynku, a następnie założyć siatkę z włókna szklanego z min. 25cm występem poza zagrożony obszar z min. 10cm zakładem. Następnie nanieść pozostałą warstwę tynku przy czym pamiętać należy aby rury przykryte zostały ostatnią warstwą tynku na min. 10mm. Stosować jedynie specjalistyczne tynki przeznaczone do stosowania na ścianach grzewczych. 
6.8 Wykończenie ścian.
Wykończenie ścian w nowopowstałym WC dla personelu przedszkola stanowić będzie do poziomu 2m glazura. Powyżej ścianę wygipsować i przygotować pod malowanie farbami emulsyjnymi. 
W reszcie pomieszczeń po ułożeniu ostatniej warstwy tynku ściany przygotować należy pod malowanie farbami emulsyjnymi względnie tapetowanie. Stosować należy jasne kolory farb ułatwiające równomierne rozpraszanie się światła. 








OPRACOWAŁ
INFORMACJA O BEZPIECZEŃSTWIE I OCHRONIE ZDROWIA

TEMAT: Informacja o bezpieczeństwie i ochronie zdrowia dla remontu pomieszczeń w Publicznym Przedszkolu Samorządowym w Mroczeniu

INWESTYCJA: Remont pomieszczeń w Publicznym Przedszkolu Samorządowym w Mroczeniu
LOKALIZACJA: Mroczeń dz. nr 267/10
INWESTOR: Gmina Baranów ul. Rynek 21, 63-604 Baranów
 AUTOR: Ryszard Skiba
Październik 2009r.
CZEŚĆ OPISOWA INFORMACJI O BEZPIECZEŃSTWIE I OCHRONIE ZDROWIA
Zgodnie z art. 20 ust.1 pkt.1b Ustawy Prawo Budowlane oraz Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003r. w sprawie informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia

(Dz.U.nr 120 poz.1126) informuję co następuje.
1. Wakres robót dla całego zamierzenia budowlanego oraz kolejność realizacji poszczególnych obiektów:
-wyburzenia ścian działowych

-remont części strychu w celu jego adaptacji(roboty podłogowe, ścianki i sufit g.k.)
2. Wykaz istniejących obiektów budowlanych.

Na terenie działki jest  budynek gospodarczy  oraz  budynek  użyteczności  publicznej.
Działka  jest  uzbrojona  w przyłącza  wodociągowe,  kanalizacyjne,  elektryczne.
3. Wskazanie elementów zagospodarowania działki lub. terenu, które mogą stwarzać zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi.


nie występują

4. Wskazanie dot. przewidywanych zagrożeń występujących podczas realizacji robót budowlanych, określające skalę i rodzaje zagrożeń oraz miejsce i czas ich występowania.


Nie dotyczy.

5. Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu  pracowników przed przystąpieniem do realizacji robót szczególnie niebezpiecznych.

Ustny instruktaż przed przystąpieniem do robót szczególnie niebezpiecznych, szkolenie pracowników zgodnie z przepisami o bezpieczeństwie i higienie pracy.

6. Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych, zapobiegającym niebezpieczeństwom wynikającym z wykonywania robót budowlanych w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub w ich sąsiedztwie, w tym zapewniających bezpieczną i sprawną komunikację, umożliwiającą szybką ewakuację na wypadek pożaru, awarii i innych zagrożeń.
Nie dotyczy.
UWAGA : NIE JEST WYMAGANE WYKONANIE PLANU BEZPIECZENTWA  I OCHRONY ZDROWIA
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